
Kom og oplev spændende foredragsholdere, levende musik,  
show og meget andet – med fællesskab og samvær som en del af  
rammen. Programmet er udsprunget af lokale idéer og ønsker – og det  
præsenterer folkelig kultur af høj kvalitet med masser af kreative kræfter.

Bestil plads
Husk, at du er sikker på at få plads, hvis du er hurtig og bestiller på for-
hånd. Du kan også købe billet ved indgangen – hvis der er flere tilbage. 
Til arrangementer med spisning er forhåndsbestilling hertil nødvendig. 
Bestilling sker direkte til forsamlingshuset. Se priser, tilmeldingsfrister, 
telefonnumre og mailadresser under hvert enkelt arrangement.

On-Line
Ved køb af billet på nettet til ”Liv i Forsamlingshusene”  
vil prisen være hævet med et gebyr på 20 kr. 

OBS! Billetter til spisninger købes direkte hos forsamlingshusene.

 
Christina Strandholdt
Projektkoordinator

LIV I FORSAMLINGSHUSENE DRIVES AF:

Gå ind på:

www.liviforsamlingshusene.dk
Her kan du finde de forskellige forsamlingshuse 

og downloade arrangementerne i A4.

Entreen er inklusive moms.
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Her finder du et udpluk af de arrangementer der Her finder du et udpluk af de arrangementer der 
afholdes i Forsamlingshusene. afholdes i Forsamlingshusene. 

Flere arrangementer er på vej og dem finder du på 
www.liviforsamlingshusene.dk eller www.pavillonen.dk 
Tjek evt. også facebooksiden Liv i forsamlingshusene - Djursland

SIMONE TANG 
STENVAD MOSEBRUG Stendyssevej 14, 8586 Ørum Djurs
Lørdag 27. september 2025 - Kl. 20.00
Entre:	 135,- kr.

Simone Tang er måske bedst kendt som guitarist for 
Ida Laurberg og bassist for Ki! men på debutalbummet 
‘Things I Remember’ står hun på egne ben. I septem-
ber modtog hun en hæderspris for sin sangskrivning 
på Nashville Nights Festival i Odense – en passende 
optakt til udgivelsen af det debutalbum, som har fået 
den amerikanske sangskriverlegende Jim Lauderdale til 
at udbryde “that was amazing!”efter hendes optræden 
på Tønder Festival i sommer.

‘Things I Remem-
ber’ der er skabt 
i samarbejde med producer Christian Ki lyder det som 
noget fra en svunden tid, der bølger ud af højttaleren på 
en gammel grammofonspiller, og hvor en akustisk guitar 
og en gribende vokal var alt, der skulle til for at trylle-
binde publikum. Albummet præsenterer et minimalistisk 
råt og støvet udtryk, hvor kun guitar og vokal bærer de 
dybt personlige fortællinger.
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RAV-ANDERS
STRANDS FORSAMLINGSHUS Strands Bygade 42, Strands, 8420 Knebel
Fredag 10. oktober 2025 - Kl. 19.00 
Entre:	 95,- kr.  
Tilmelding:	 knudgs@gmail.com, tlf. 2099 5368

VERDENEN I RAV / FOREDRAG OM RAV OG DETS INDRE
I Danmark kender alle til rav, men kun meget få kender 
til dets afgørende rolle i forståelsen af livet og jordens 
udvikling. Rav fungerer som en portal tilbage i tiden – 
et vindue til fortiden. Inde i ravet kan vi se et øjeblik 
fra Jordens fjerne fortid fastfrosset i 3D. I dag er jagten 
på nordens guld mere populær end nogensinde før og 
gennem dette foredrag, vil ’Rav Anders’ give en levende 
og nuanceret indsigt i, hvorfor dette næsten magiske 

materiale er så fantastisk. 

Du vil få afdækket ravets 
dybeste hemmeligheder, 
få tips og tricks til jagten, og foruden bare at høre om 
rav, så vil du også kunne se og røre en masse rav. Til 
foredraget vil der blive medbragt store og små stykker, 
rav i alle mulige farver og sjældenheder og unikums, 
som man ellers kun ser på museer.
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HAVNEVEJ 1 Havnevej 1, 8400 Ebeltoft
Søndag 14. september 2025 – Kl. 10.00-16.00
Entre:	 420,- kr.
Tilmelding:	 micha@karlslund.dk

BOTANISK TEGNING – TEGNEWORKSHOP MED GLAS- OG 
BILLEDKUNSTNER MICHA KARLSLUND
Botanisk tegning er for alle, der elsker at studere natu-
rens vækster. Vi kigger på de planter, frøstande, blade 
og grene, som vi kan finde i naturen på denne årstid, 
evt. suppleret med købte blomster eller stueplanter. 
Alle er velkomne, uanset om man er en dreven tegner 
eller en nybegynder, der gerne vil prøve kræfter med 
den enkle, sjove og udfordrende kunst at sætte blyant 
til papir. 

Du vil blive guidet gen-
nem en række opvar-
mende tegneøvelser, og sammen ser vi på eksempler 
på botaniske tegninger, både de videnskabelige og de 
mere fabulerende. Bedst af alt får du tid og ro til at 
fordybe dig i processen og hellige dig dagens tegne-
projekt uden forstyrrelser. 
Medbring selv tegneredskaber – blyanter er det vig-
tigste.
Der vil være kaffe, the og frugt. Medbring selv frokost.
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BOTANISK TEGNING – TEGNEWORKSHOP
med Glas- og billedkunstner Micha Karlslund
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ISSE DUOKONCERT
FANNERUP FORSAMLINGSHUS Gammelvej 4, 8560 Kolind
Fredag 17. oktober 2025 - Kl. 20.00 / Spisning kl. 18.00
Entre:	 195,- kr.  /  Kuvertpris: 100,- kr.
Tilmelding:	 hoejmosegaard@firma.tele.dk, tlf. 2026 8141

ISSE
Bands of Tomorrow har kaldt ISSE ”et af Danmarks mest 
lovende musikalske talenter,” og nu er hun aktuel med 
sit 2. studiealbum Vita Nova, der udkom den 7. marts 
2025. Som en del af Michael Falchs Drømmetour er 
ISSE supportgæst på Gabriel Jacobsens supporttour, 
hvor de sammen fremfører duetten live på hele 31 af 
landets spillesteder. Med tidligere udgivelser som de-
butalbummet Gør Dit Hjerte Stolt (2022) og sange som 
”Tidligt Forår”, der røg i A-rotation på DR P5 og er spillet 

over 350 gange på DR’s kanaler 
samt på mange lokalradioer, har 
ISSE markeret sig på den danske 
musikscene. Hendes optrædener har bragt hende fra 
stuekoncerter til store spillesteder og festivaler som 
Musikhuset Aarhus, Musikhuzet Bornholm, Vig Festival 
og Pavillonen i Grenaa, hvor hun i august 2024 optrådte 
som support for både Krebs Falch og Lis Sørensen ved 
en dobbeltkoncert – en oplevelse, der modtog stor ros 
fra publikum.
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KRILL BAND
ENSLEV FORSAMLINGSHUS Kanalvej 21, 8500 Grenaa
Lørdag 25. oktober 2025 - Kl. 20.00 / Spisning kl. 18.00
Entre:	 170,- kr.  /  Kuvertpris: 150,- kr.
Tilmelding:	 niels@oestship.dk, tlf. 6175 9571 (frist 20/10)

Krill er et band der holder til i hjertet af Djursland, og 
som opstod med ønsket om at lave coverversioner af 
populære numre, tilsat en masse soul og boogie. Bandet 
fortolker de fleste genrer og ingen kan vide sig sikre på 
hvad kunstner/band eller hit der får en tur i pop/rock 

boogie- maskinen. Krill har den gode varme lyd fyldt 
med kærlighed fra Kai Steinsli på bas, Brian Søgaard på 
trommer og Morten Kongslev på klaver/piano. Med de-
res fortolkninger sender de festen helt op under taget 
og dansegulvet bliver hurtigt fyldt!
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SKOLESKIBET SØMANDSBAND
VOER FORSAMLINGSHUS Voer Færgevej 92, 8950 Ørsted
Fredag 24. oktober 2025 - Kl. 20.00  / Spisning kl. 18.00
Entre:	 220,- kr. /  Kuvertpris: 175,- kr.
Tilmelding:	 karin.skouboe@primanet.dk, tlf. 2147 0036 (frist 19/10)

SKOLESKIBET LÆGGER TIL I VOER FORSAMLINGSHUS
Fredag den 24. oktober kaster Skoleskibet anker i Voer 
Forsamlingshus – og forvandler salen til et festligt dæk 
af skumsprøjt, sømandssange og syng-med-stemning i 
høj sø.
Skoleskibet er ikke klassiske viser og pæne nik – det er 
saltvand i årerne, banjorytmer i kroppen og velkendte 
sange i uvante versioner. Med base i Aarhus har be-
sætningen siden 2016 sejlet Danmark tynd med egne 
sømandssange, gamle sømandsviser og sømandstol-

kede fortolkninger 
af alt fra Suspekt til 
Coolio – alt sammen serveret med grin, groove og god 
ballast.
Forvent en aften med grin, fællessang og sømandstol-
kede sange, du ikke vidste, du havde savnet - og som du 
med garanti kommer til at elske.
Kom som du er – eller tag matroshuen på og bliv en del 
af festen. Skoleskibet er klar til at løfte stemningen og 
sænke paraderne.
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BØRNEDAG M/TEATER BADUT – ”STOR, STØRRE, STØRST”

FJERUPGÅRDE FORSAMLINGSHUS/LAS VEGAS DJURS 
Georgsmindevej 7, 8961 Allingåbro
Søndag 12. oktober 2025 - Kl. 15.00
Entre Børn:	 70,- kr. // Tilmelding: kontakt@lasvegasdjurs.dk

Glæd jer til en humoristisk forestilling med Teater Badut.
Er det bedst at være stor eller lille? Og hvornår er man 
stor nok? Hvad nu hvis man bliver så stor, at der slet 
ikke er plads til en i verden? En poetisk og humoristisk 
klovneforestilling om klovnen Frk. Lange, der pludselig 
en dag får storhedsvanvid! Inspireret af Halfdan Ras-
mussens børnebog Lange Peter Madsen.
For børn 3-7 år og deres voksne.
Om Badut

Badut er en teatervirksomhed, 
som har specialiseret sig i fy-
sisk teater og klovn. Badut har 
fokus på børneforestillinger med klovnen som karakter. 
Karina Krægpøth Hagge er uddannet hospitalsklovn og 
arbejder som hospitalsklovn for ”Danske Hospitalsklov-
ne”. Gennem et utal af workshops har hun specialiseret 
sig i improvisation, clowning og fysisk teater, og turnerer 
aktuelt med børneforestillingen ”Stor større størst”.
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MATHILDE FALCH DUO
UGELBØLLE FORSAMLINGSHUS Overgaardsvej 4, 8410 Rønde
Torsdag 30. oktober 2025 - Kl. 20.00 
Entre:	 220,- kr.
Tilmelding:	 ugelboelleforsamlingshus@gmail.com

Mathilde Falchs koncerter kendetegnes ved personlige 
og spontane fortællinger, humor, spilleglæde, intenst 
nærvær og publikumskontakt, høj energi og gode sange. 
Mathilde Falch er kendt for sin kompromisløse, vilde, 
stærke og alligevel sårbare, psykologiske sangskriv-
ning. Mathilde Falch bevarer intimiteten fra songwriter 
genren, men udfordrer den ved at arbejde på tværs af 
genre, med mere moderne, vilde, alternative og skæve 
produktioner. Hun er kendt for at have meget på hjer-
te og Mathilde går aldrig på scenen uden humoren som 

hendes faste følgesvend. 

Mathilde Falch kommer sammen med sit faste bandmed-
lem, keyboardspiller og sanger, Charlotte Schultz. 
Mathilde Falch har i de sidste 17 år bygget sin karriere op 
ude på spillestederne ved at turnere landevejene tynde 
som en af landets mest intenst turnerende musikere.  
Som 19-årig oprettede Mathilde Falch sit eget lille plade-
selskab “Just For The Record” hvorfra hun siden har ud-
givet seks anmelderroste studiealbums og et livealbum.  
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EVENTYR MED IS I MAVEN
TVED FORSAMLINGSHUS Tved Bygade 45, Tved, 8420 Knebel
Torsdag 30. oktober 2025 - Kl. 19.00
Entre:	 90,- / Madbillet kan tilkøbes
Tilmelding:	 steen@steenthomsen.dk

Kom med på et grønlandseventyr. 26 måneder med hun-
de, slæde, ski, is, sne, hård frost, storslået natur og ubry-
deligt kammeratskab. Hør om mål, motivation, selvledelse 
og at turde følge sine mål. Hør om drømmene, slædekør-
sel og det frie liv ved Slædepatruljen SIRIUS. Alt sammen 
krydret med en enkelt røverhistorie fra den yderste for-
post af rigsfællesskabet, hvor klipper, is og vilde dyr er din 
eneste nabo. Asbjørn Skjøth Bruun har mere end 2000 
nætter i sovepose bag sig. Tidligere medlem af Slæde-
patruljen SIRIUS, med bred ledelseserfaring fra industri-

en, forsvarets 
specialstyrker 
og vildmarken. 
Han har som 
den første gennemført verdens længste og hårdeste 
skiløb på 1.600km, Iditarod Trail Invitational i 2024, efter 
løbet har eksisteret i 37 år. I en årrække har Asbjørn på 
humoristisk vis formidlet friluftsliv og værdierne heri, 
har holdt mere end 400 foredrag og skrevet bogen ”Vid-
der & Værdier” med dette som udgangspunkt.
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JOHNNY MADSEN JAM
VEJLBY FORSAMLINGSHUS Søren Quistvej 24, Vejlby, 8500 Grenaa
Lørdag 8. november 2025 - Kl. 20.00 / Spisning kl. 17.30
Entre:	 220,- kr.  /  Kuvertpris: 100,- kr.
Tilmelding:	 dortebolsen@gmail.com

Johnny Madsen Jam leverer med smittende spilleglæ-
de og en usvigelig sans for nærvær og interaktion med 
publikum. De går all in i deres dynamiske performance, 
der ikke blot tæller Madsens kendte og elskede hits, 
men bandet vover sig også ud i nogle af de mere sårba-
re ballader – med lige stor troværdighed og indlevelse i 
forsangerens fyldige vokal. 
Med Johnny Madsen Jam på scenen er der dømt show-

time, der indgyder publikum et 
åndeløst sus af den vestjyske 
rock’n’roller himself. Det er ren Madsen Revival og mar-
kedets absolut bedste alternativ til den originale vare. 

Sagt om Johnny Madsen Jam: ”Tak fordi, I vil spille mine 
sange” - Johnny Madsen (Sagt helt stilfærdigt af meste-
ren selv).

10

PAUL BANKS
RIMSØHUSET  Rimsø Bygade 22, Rimsø, 8500 Grenaa
Lørdag 29. november 2025 - Kl. 20.00
Entre:	 220,- kr. 
Tilmelding:	 info@rimsoehus.dk, tlf. 9387 9302

Vokal & guitar Paul Banks har været et skattet og tone-
angivende navn på den danske musikscene i mere end 
fem årtier. Især hans akustiske guitarspil har inspireret 
flere generationer af guitarister, men også hans vokal 
og sangskrivning har gjort indtryk. Hans udgangspunkt 
har altid været den amerikanske roots musik, som han 
voksede op med: blues, folk, ragtime og gospel. Men da 
han ikke er puritansk af observans, har han altid forsøgt 

at blande indtryk fra al den 
musik, han har lyttet til, 
ind i et personligt og letgenkendeligt udtryk. Hans swin-
gende guitarspil illuderer et helt orkester, og hans vokal 
lægger sig skiftevis blødt eller råt ovenpå i sange med 
fængende melodier og velskrevne tekster. Hans musik 
har høstet mange priser - blandt andet to Danish Music 
Awards, Palæ Bars Jazzpris, Årets Danske Blues.
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